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1. Introducció        Aquesta enquesta és producte de la fase de diagnosi del Grup de Treball 2 del Consell de Cohesió i Serveis Socials de Girona, grup que té per objectiu principal proposar i promoure mesures per millorar la cobertura de les necessitats bàsiques de menors d’edat en situació de pobresa.   Una de les prioritats de treball que va sorgir en l’elaboració del pla de treball va ser la d’abordar el tema de l’alimentació infantil com una de les preocupacions principals. D’aquí va sorgir la idea inicial de fer una aproximació que pogués donar algun fonament (a partir d’una petita enquesta) a les percepcions i sospites compartides pels professionals sobre casos de mancances o irregularitats alimentàries de persones i famílies usuàries dels serveis, especialment les que afecten als menors d’edat.    Partint d’aquesta hipòtesi es decideix elaborar coordinadament aquesta enquesta i passar-la als usuaris dels diferents serveis socials de les entitats membres del grup (Centres Oberts, Serveis Bàsics d’Atenció Social, Serveis d’Orientació i Inserció etc.). Una enquesta que cap cas pretén ser representativa de la ciutat de Girona (perquè ho fos, s’hauria de passar, per exemple, als centres escolars de la ciutat) sinó un document que ens permeti fer una lectura més acurada de les dificultats en l’alimentació associades a la manca d’ingressos suficients (i no tant als hàbits alimentaris o culturals), des de la perspectiva de les famílies i les persones usuàries dels serveis socials, per poder així valorar les situacions de risc que se’n desprenguin i tenir una base per proposar mesures.     
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2. Fitxa tècnica: 
    

    

 

 

 
 

 
 

 

 

PromotPromotPromotPromotorororor    Grup de treball 2 del Consell de Cohesió i Serveis Socials de Girona, que té per objectiu  promoure mesures per millorar la cobertura de les necessitats bàsiques de menors d’edat en situació de pobresa. Nom de l’enquestaNom de l’enquestaNom de l’enquestaNom de l’enquesta    Enquesta sobre la suficiència alimentària de famílies i persones usuàries de serveis i recursos socials de Girona. ObjectiusObjectiusObjectiusObjectius    - Conèixer les condicions de suficiència en l’alimentació de les famílies i dels fills a càrrec de persones usuàries dels serveis i recursos socials que ofereixen les entitats del CCSS participants al Grup 2. - Identificar i valorar les situacions de risc que es desprenguin de l’enquesta MetodologiaMetodologiaMetodologiaMetodologia    Els enquestadors són professionals de diversos serveis i recursos socials, i aquests han ajustat l’enquesta al format més convenient, a nivell individual o grupal (entrevista, enquesta, discussió de grup, dinàmica grupal) Tipologia de les Tipologia de les Tipologia de les Tipologia de les enquestesenquestesenquestesenquestes    ---- Enquestes individuals: Enquestes individuals: Enquestes individuals: Enquestes individuals: Més precises, contenen més preguntes pel què fa a les dades de perfil socioeconòmic i estan destinades majoritàriament a majors d’edat amb fills/es, tot i que també s’ha entrevistat un % de menors adolescents ---- Enquestes grupals:  Enquestes grupals:  Enquestes grupals:  Enquestes grupals: Menys precises,    contenen menys preguntes pel què fa a les dades de perfil socioeconòmic però estan destinades majoritàriament a menors d’edat perquè responguin les preguntes directament a nivell de grup, tot i que també s’ha passat a un % de majors d’edat amb fills/es i sense fills/es. PoblacióPoblacióPoblacióPoblació    Persones usuàries dels serveis i recursos socials de Girona de les entitats participants al Grup 2 del Consell de Cohesió i Serveis Socials.  
MostraMostraMostraMostra    - 144 persones144 persones144 persones144 persones que se’ls ha enquestat directament de manera individual, les quals tenen un total de 264 fills/es que conviuen amb els respectius nuclis familiars. - 298 persones298 persones298 persones298 persones que se’ls ha enquestat directament de manera grupal, de les quals 238 (80 %) són menors d’edat . La resta de persones entrevistades, 60 (un 20 % del total), són majors d’edat, dels quals 40 (66 %) tenen fills/es a càrrec. Dels menors d’edat, 130 (55%) tenen entre 0-12 anys i 108 (45%) tenen entre 13-17 anys.    Realització de les Realització de les Realització de les Realització de les enquestesenquestesenquestesenquestes    Novembre i desembre de 2013 
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3. Resum de les respostes: els punts clau 
 
A. SOBRE LES PERSONES ENQUESTADES (ENQUESTES INDIVIDUALS)¹ :     
EL PERFIL: DONA ADULTA AMB FILLS El perfil estadístic de la persona enquestada és d’una dona adulta d’ entre 35-65 anys que forma part d’una família nuclear de 5 membres.  
FAMÍLIES NOMBROSES - Destaca l’elevat nombre de persones dels nuclis familiars, els nuclis formats per 5 persones i els formats per 6 o més persones sumen un 47 % dels enquestats.  - Hi ha, per tant, un predomini clar de les famílies nombroses, tal com ho demostra també que el nombre de fills/es més freqüent és de 3 fills/es per família. Uns fills/es que tenen una mitjana d’edat de 11 anys. - També s’ha de destacar les 31 persones que formen part de famílies monoparentals (un 21 % dels enquestats). 
 
L’HABITATGE: DE LLOGUER  - La majoria de famílies viuen en règim de lloguer (57 %), seguit de les famílies amb propietat amb hipoteca per pagar (24 %). - La gran majoria de famílies viuen en habitatge en condicions d’habitabilitat (63 %), tot i que  els casos que afirmen tenir un habitatge inadequat o en situació de sobreocupació sumen un total de 23 (16 %).  
 
ESTUDIS ELEMENTALS - El 66 % de les persones enquestades han cursat estudis elementals, dels quals gairebé la meitat no els varen acabar. - 14 persones no tenen estudis i no saben llegir ni escriure (10 %). 
 
LA SITUACIÓ LABORAL: A L’ATUR  - Un 55 % de les persones es troben en situació d’atur o en situació d’inactivitat laboral. Per davant d’un 33 % de les persones que treballen (un 8 % de les quals en situació de precarietat o infrasalarització). - Si tenim en compte els dos membres principals de la família, tenim un 24 % dels casos en què els dos membres es troben en situació d’atur i/o d’inactivitat.  
INGRESSOS FAMILIARS: PER  SOTA DEL SALARI MÍNIM i DEPENDÈNCIA DE LES PRESTACIONS SOCIALS - Un 29 % de les famílies tenen ingressos de menys de 566 € mensuals, mentre que un 32 % cobren més de 700 €.   - Un 27 % de les persones cobren la RMI. Només un 28 % té nòmina. - Un 5 % de les famílies no tenen cap ingrés           
 ¹ Destaquem només les extretes de les enquestes individuals ja que hi ha més dades i són més fiables i precises que les dades extretes de les enquestes de grup. Les dades que s’expressen en % ja inclouen les persones que no han contestat (NS/NC) les preguntes corresponents. 
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B. L’ENQUESTA SOBRE SUFICIÈNCIA ALIMENTÀRIA (INDIVIDUALS I GRUPALS)  : 

 ---- Sobre quantitat i  Sobre quantitat i  Sobre quantitat i  Sobre quantitat i tipus tipus tipus tipus d’alimentaciód’alimentaciód’alimentaciód’alimentació    - En relació als àpats, es detecten casos de dèficit pel què fa a l’esmorzar i el berenar.  - Els aliments més consumits són l’arròs i la pasta, seguit de la carn i la llet, amb una  periodicitat de consum d’ entre 4 i 7 àpats per setmana.  
- Els resultats de les enquestes individuals (adults amb fills a càrrec) tendeixen a donar més pes  a la verdura i la fruita que a les grupals (menors).      
 ---- Sobre despesa, suport i alimentació  Sobre despesa, suport i alimentació  Sobre despesa, suport i alimentació  Sobre despesa, suport i alimentació     - Més del 50 % dels enquestats ha reduït la despesa en alimentació els últims 3 mesos (4t trimestre 2013). - Aproximadament la meitat dels enquestats ha necessitat suport de familiars o amics en el tema alimentari de manera puntual o periòdicament (a parts iguals), majoritàriament mitjançant aliments però també fent alguns àpats a casa seva.   - Aproximadament la meitat dels enquestats adquireixen aliments d’algun banc d’aliments. La gran majoria, més d’un 70 %, els obté del Centre de Distribució d’Aliments de Girona (CDA).   ---- Exploratoris Exploratoris Exploratoris Exploratoris    - Respecte al lloc on dinen els menors d’ entre 0-12 anys hi ha diferents resultats depenent del tipus d’enquesta (individual/ grupal). En tot cas, fent una interpretació proporcional segons el nombre menors podem afirmar que aquests majoritàriament es queden a dinar al menjador, seguit dels que ho fan a casa. - En relació a la beca de menjador, les dades indiquen que la majoria de menors no les reben (més del 50 %). D’aquests, el motiu més freqüent (més d’un 30 %) és perquè no poden pagar el % restant.  ---- Percepció de l’enquestador Percepció de l’enquestador Percepció de l’enquestador Percepció de l’enquestador    - En el 32 % dels casos els enquestadors (professionals dels serveis) han considerat que l’alimentació NO és suficient per raons econòmiques, l’alimentació NO és suficient per raons econòmiques, l’alimentació NO és suficient per raons econòmiques, l’alimentació NO és suficient per raons econòmiques, mentre que el 41 % ha considerat que l’alimentació Sí que és suficient. - En un 10 % dels casos consideren que l’alimentació NO és adequadaNO és adequadaNO és adequadaNO és adequada per un tema d’hàbits.              
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4. Conclusions generals i recomanacions: 
 A partir de la interpretacióA partir de la interpretacióA partir de la interpretacióA partir de la interpretació dels resultats podem concloure dels resultats podem concloure dels resultats podem concloure dels resultats podem concloure::::     1. La manca d’ingressos econòmics ha fet que moltes famílies hagin reduït la despesa en alimentació. Aquesta situació ha produït que aquestes famílies depenguin del suport de familiar o amics, però sobretot dels Centres de Distribució d’Aliments com una ajuda imprescindible en aquests moments.   2. Segons les dades recollides no podem afirmar que hi hagi casos de desnutrició, ja que tots els menors mengen almenys 2 vegades al dia majoritàriament aliments calòrics com carbohidrats i làctics. Tot hi així, no podem donar per vàlida aquesta conclusió sense un aval/seguiment mèdico-pediàtric corresponent. El que sí que certament es detecten són casos de dèficits i mancances en la regularitat dels àpats diaris, sobretot pel que fa a l’esmorzar i el berenar, la qual cosa indica que hi ha situacions de menors exposats a períodes llargs de dejú, amb les conseqüències negatives corresponents que això pot comportar pels menors.   3. Es detecta que encara molts dels menors (0-12) no han pogut accedir a la beca de menjador escolar, molts del quals com a conseqüència de no poder pagar el % restant. ( tot i així, s’ha de tenir en compte que les enquestes es varen passar abans de la implementació de l’ajuda municipal complementària a les beques menjador).  PPPPer això recomanemer això recomanemer això recomanemer això recomanem::::     1. Dotar de més recursos als Centres de Distribució d’Aliments com a mesura prioritària, garantint i facilitant el seu accés com a servei imprescindible perquè les famílies amb més dificultats econòmiques puguin disposar d’aliments. Especialment aquelles famílies o persones que es trobin en una situació d’aïllament o exclusió social. Portant a terme mesures i accions concretes per garantir que cap de les persones menors d’edat es quedin sense menjar cap àpat per raons econòmiques o de mals hàbits (hem de tenir en compte que la manca d’ingressos també accentuen els mals hàbits). Possibles mesures com : a. Incorporar “kits esmorzar” als CDA , tenint en compte que cal dotar d’aliments adequadament a les famílies en funció dels àpats i de les seves necessitats, per garantir que el kit sigui consumit per els i les menors.  b. Finançar “kits de berenar” als Centres Oberts o altres serveis socioeducatius de tardes. 
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c. Promoure formacions de cuina econòmica i saludable (que ja preveuen els CDA) amb productes que ja es troben als CDA. Potenciant la participació i coordinant el procés de derivació des dels diferents recursos i serveis socials. d. Revisar el sistema de puntuació dels CDA per bonificar d’alguna manera a les famílies amb fills adolescents (ja que solen menjar més quantitat).  2. Ampliar el finançament de les beques menjador, apostant per becar el 100 % del cost del servei a totes les famílies amb dificultats, atenent-nos al principi que l’alimentació és un dret universal fonamental.  3. Impulsar mesures per Identificar i conèixer millor els hàbits dels adolescents de secundària que no dinen als menjadors escolars per poder valorar amb precisió els seus dèficits alimentaris.  4. Coordinar recursos i serveis de l’àmbit de la salut i la educació de la ciutat per disposar  de més informació i contrastada, incidint amb la necessitat a la que apunta aquesta enquesta d’analitzar més a fons si aquesta problemàtica afecta a altres infants que no estan detectats des dels diferents serveis i recursos socials.   
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Annex 
 

I. Resum de resultats per tipus d’enquesta 
 El buidatge i el resum de les dades de l’enquesta sobre qüestions de suficiència alimentària s’ha realitzat per separat respectant els dos tipus d’enquestes, les individuals i les grupals: ----Enquestes individuals (144 persones):Enquestes individuals (144 persones):Enquestes individuals (144 persones):Enquestes individuals (144 persones): on les persones enquestades són majoritàriament adults amb fills a càrrec ----Enquestes grupals (298 personesEnquestes grupals (298 personesEnquestes grupals (298 personesEnquestes grupals (298 persones    –––– 22 grups): 22 grups): 22 grups): 22 grups): on les persones enquestades són majoritàriament menors (80 %). El 20 % restant el formen majors d’edat. 
 

1. Sobre quantitat i tipus d’alimentació 1. Sobre quantitat i tipus d’alimentació 1. Sobre quantitat i tipus d’alimentació 1. Sobre quantitat i tipus d’alimentació     ----Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:  - Cal destacar el 20 % de persones que afirmen no berenar habitualment.  - Els aliments més freqüentment consumits són la pasta i l’arròs per aquest ordre (més del 50 % dels enquestats) .  ----Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals: - Un 7 % de les persones afirmen no berenar mai i un 20 % només “de vegades”. També cal destacar un 14 % que esmorza i un 11% que sopa només “de vegades”.  - L’ aliment més freqüentment consumit és l’arròs (més del 50 % dels enquestats).  
2. Sobre despesa, suport i alimentació 2. Sobre despesa, suport i alimentació 2. Sobre despesa, suport i alimentació 2. Sobre despesa, suport i alimentació     ----Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:  - Gairebé el  50 % dels enquestats afirmen haver reduït la despesa en alimentació els últims 3 mesos (4t trimestre 2013)   - Un 34 % ha necessitat suport de familiars o amics en el tema alimentari. Aquests han rebut l’ajut en forma d’aliments majoritàriament, la meitat de manera periòdica i l’altra puntualment. - Un 45 % dels enquestats reben l’ajut d’algun recurs social de suport alimentari. D’aquests, més del 70 % utilitza el Centre de Distribució d’Aliments (CDA).    ----Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals: - Més del 60 % dels enquestats (majors d’edat) afirmen haver reduït la despesa en alimentació els últims 3 mesos (4t trimestre 2013). - Més del 60 % dels enquestats (majors d’edat) ha necessitat suport de familiars o amics en el tema alimentari. D’aquests, la meitat han fet majoritàriament un àpat o més a casa de familiars o amics de manera puntual i l’altra meitat han rebut aliments de manera periòdica.  - Un 34 % ha necessitat suport de familiars o amics en el tema alimentari. Aquests han rebut l’ajut en forma d’aliments majoritàriament, la meitat de manera periòdica i l’altra puntualment. 
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- Més del 50 % dels enquestats (majors d’edat) reben l’ajut d’algun recurs social de suport alimentari. D’aquests, més del 75 % utilitza el Centre de Distribució d’Aliments (CDA).     
3. Exploratoris3. Exploratoris3. Exploratoris3. Exploratoris    ----Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:  - La majoria del menors de 0-12 anys (57 %) dinen a casa a diari, seguit dels que es queden al menjador. - El 60 % de menors no reben beques menjador. D’aquests, un 32 % no l’han sol·licitada perquè no poden pagar el % restant.    ----Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals: - Tenint en compte només els grups de menors de 0-12, el 44% dinen al menjador escolar, seguidament dels que dinen a casa (35%). - Tenint en compte els enquestats majors d’edat, el 55 % afirmen no tenen beca de menjador escolar pels seus fills menors. D’aquests, gairebé el 30 % no l’han sol·licitada perquè no poden pagar el % restant.     
4. Percepció de l’enquestador4. Percepció de l’enquestador4. Percepció de l’enquestador4. Percepció de l’enquestador    ----Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:Enquestes individuals:  - En el 32 % dels casos els enquestadors han considerat que l’alimentació NO és suficient per l’alimentació NO és suficient per l’alimentació NO és suficient per l’alimentació NO és suficient per raons econòmiques, raons econòmiques, raons econòmiques, raons econòmiques, mentre que el 41 % ha considerat que l’alimentació Sí que era suficient. - En un 10 % dels casos consideren que l’alimentació NO és adequadaNO és adequadaNO és adequadaNO és adequada per un tema d’hàbits.              ----Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals:Enquestes grupals: 
----    Les dades no són tan fiables ja que gairebé en un 37 % dels casos han respòs NS/NC. Tot i a així, dels que han respòs coincideix el 40 % de casos on s’ha considerat que l’alimentació Sí que és suficient. 
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II. Relació completa de les respostes (càlculs i gràfics)    

    

OPCIÓ 1. ENQUESTES INDIVIDUALS A PERSONES USUÀRIES 

 

DADES SOBRE EL RECURS O SERDADES SOBRE EL RECURS O SERDADES SOBRE EL RECURS O SERDADES SOBRE EL RECURS O SERVEIVEIVEIVEI::::    
    

    

NOM DEL RECURS O SERVEI:NOM DEL RECURS O SERVEI:NOM DEL RECURS O SERVEI:NOM DEL RECURS O SERVEI:    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:    

    

    

    

    

 
    

ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:    

 

 

Càritas Diocesana Girona 59 41,0 

Suara  SCCL 63 43,8 

Ajuntament de Girona 12 8,3 

Creu Roja Girona 10 6,9 

  144 100,0 

 

    

SBAS 12 8,3 

SIE (Càritas) 30 20,8 
Punt de suport 
 a les famílies (Creu Roja) 5 3,5 

SOL (Càritas) 4 2,8 

Fes Més (Ecosol-Càritas) 5 3,5 

Ecosol Bicis 5 3,5 

Ecosol 13 9,0 

Acollida Càritas 2 1,4 

Centre Obert Infants 15 10,4 

Centre Obert 37 25,7 

Centre Obert Adolescents 11 7,6 

Programa Dones Activa't 5 3,5 

  144 100,0 

Est 9 6,3 

Sud (Creueta) 19 13,2 

Fora de Girona 5 3,5 

Eixample (St.Narcís) 21 14,6 

Sta. Eugènia 9 6,3 

Sud 16 11,1 

Centre 8 5,6 

Oest 30 20,8 

Nord 17 11,8 

NS/NC 10 6,9 

  144 100,0 
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28%

64%

8%

Home

Dona

NS/NC

26-35 

26%

36-65 

42%

NS/NC 

10%

més 65 

0%

0-16 

16%

17-25 

6%

Extensa

10%

Nuclear

55%

NS/NC

13% M onoparental

22%

1% 6%

12%

24%

25%

21%

11%

sol

2 persones

3 persones

4 persones

5 persones

més de 6

persones

NS/NC

DADES SOBRE LES PDADES SOBRE LES PDADES SOBRE LES PDADES SOBRE LES PERSONESERSONESERSONESERSONES ENTREVISTAD ENTREVISTAD ENTREVISTAD ENTREVISTADESESESES 

 

GÈNERE:GÈNERE:GÈNERE:GÈNERE:    

 

 

Home 40 27,8 

Dona 92 63,9 

NS/NC 12 8,3 

  144 100,0 

 

 

 

EDAT:EDAT:EDAT:EDAT:    

    

    

0-16* 23 16,0 

17-25 9 6,3 

26-35 37 25,7 

36-65 61 42,4 

més 65 0 0,0 

NS/NC 14 9,7 

  144 100,0 

    

    
 
 
*Els menors d’edat que han contestat tenen entre 15-16 anys i responen de la seva situació i del seu nucli familiar, tot i 
que algunes preguntes més pròpies d’un tutor de família no les han respòs.   

 

 

NUCLI DE CONVIVÈNCIA:NUCLI DE CONVIVÈNCIA:NUCLI DE CONVIVÈNCIA:NUCLI DE CONVIVÈNCIA:    

 

 

Monoparental 31 21,5 

Extensa 15 10,4 

Nuclear 80 55,6 

NS/NC 18 12,5 

  144 100,0 

 

 

 

 

Sol 1 0,69 

2 persones 9 6,25 

3 persones 17 11,81 

4 persones 34 23,61 

5 persones 37 25,69 

6 persones o més 30 20,83 

NS/NC 16 11,11 

  144 100,00 
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Nº de fills
per família12%

22%

24%

7%

3%

3%

29%
1

2

3

4
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6

NS/NC

%

0,0

5,0

10,0
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35,0

0-3 4-8 9-13 14-17 18-21 22-26 més
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%
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 d
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n
a

N
S

/N
C

    

FILLS/FILLES:FILLS/FILLES:FILLS/FILLES:FILLS/FILLES:    

 

 
Nº de 

fills/família Nº casos % 

1 17 11,8 

2 32 22,2 

3 35 24,3 

4 10 6,9 

5 4 2,8 

6 4 2,8 

NS/NC 42 29,2 

  144 100,0 

 

 

 

 

 
LLOC DE RESIDÈNCIA:LLOC DE RESIDÈNCIA:LLOC DE RESIDÈNCIA:LLOC DE RESIDÈNCIA:    

 

 

 

 

Intervals d’edat dels 
fills Nº fills % 

0-3 anys 34 12,9 

4-8 anys 67 25,4 

9-13 anys 83 31,4 

14-17 anys 38 14,4 

18-21 anys 29 11,0 

22-26 anys 10 3,8 

més de 26 anys 3 1,1 

  264 100,0 

Mitjana d'edat 10,7  

Barris     

Centre 10 6,9 

Eixample 25 17,4 

Est 12 8,3 

Mas Xirgu 0 0,0 

Montjuïc 0 0,0 

Nord 17 11,8 

Oest 30 20,8 

Sta. Eugènia 13 9,0 

Sud 33 22,9 

Fora de Girona 1 0,7 

NS/NC 3 2,1 

  144 100,0 

Sectors   

Barri Vell 8 5,6 

Can Gibert 2 1,4 

Carme 1 0,7 

Eixample Sud 2 1,4 

Font de la Pólvora 5 3,5 

Fontajau 6 4,2 
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Propietat 

amb 

hipoteca

24%

Lloguer

57%

Altres

1%

NS/NC

9%

Propietat

9%

62%
9%

7%

0%

22%
Habitabilitat

Inadequació

Sobreocupació

Altres

NS/NC

10%

33%

33%

12%

3%

9%

Sense estudis (no sap ni llegir ni

escriure)

Elementals no acabats

Elementals acabats

(ESO,EGB,Graduat)

Estudis

mitjans(Batxillerat,BUP,COU,CFGM,

CFGS,FP)

Estudis superiors (universitat)

NS/NC

 

 
HABITATGE HABITATGE HABITATGE HABITATGE     

 
 

 
 
ESFORÇ ACCÉS €/ mes 

Que han contestat 31 

NS/NC 113 

Mitjana esforç en € 392 € 
 
 

Condicions 

Habitabilitat 90 62,5 

Inadequació 13 9,0 

Sobreocupació 10 6,9 

Altres 0 0,0 

NS/NC 31 21,5 

  144 100,0 

 
ESTUDIS ESTUDIS ESTUDIS ESTUDIS     

 
Sense estudis 
(no sap ni llegir ni escriure) 14 9,7 

Elementals no acabats 47 32,6 
Elementals acabats 
(ESO,EGB,Graduat) 48 33,3 
Estudis mitjans 
(Batxillerat,BUP,COU,CFGM,CFGS,FP) 17 11,8 

Estudis superiors (universitat) 5 3,5 

NS/NC 13 9,0 

  144 100,0 

 

 
    

    

Germans Sàbat 10 6,9 

La Creueta 22 5,3 

Montilivi 4 2,8 

Palau 11 7,6 

Pont Major 17 11,8 

Sant Narcís 23 16,0 

Sant Ponç 1 0,7 

   Sta. Eugènia 10 6,9 

Taialà 13 9,0 

Torre Gironella 1 0,7 

Vila-roja 3 2,1 

Salt 1 0,7 

NS/NC 4 2,8 

  144 100 

Règim de tinença 

Propietat 13 9,0 

Propietat amb hipoteca 34 23,6 

Lloguer 82 56,9 

Altres 2 1,4 

NS/NC 13 9,0 

  144 100,0 
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Membre de
 la família 1

25%

8%

27%

28%

12%
Treball

Treball precari o

infrasalarització

Atur

Inactivitat

NS/NC

33%

13%

15%

28%

11%
més de 700€/mes

menys de 700€/mes

menys de 646 €/mes

menys de 566 €/mes

NS/NC

SITUACIÓ LABORAL:SITUACIÓ LABORAL:SITUACIÓ LABORAL:SITUACIÓ LABORAL:    

 

 

 
    

    

    

INGRESSOS FAMILIARS APROXIMATS:INGRESSOS FAMILIARS APROXIMATS:INGRESSOS FAMILIARS APROXIMATS:INGRESSOS FAMILIARS APROXIMATS:    

 

 

més de 700€/mes 46 31,9 

menys de 700€/mes 19 13,2 

menys de 646 €/mes 22 15,3 

menys de 566 €/mes 41 28,5 

NS/NC 16 11,1 

  144 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

Membre de la família 1     

Treball 36 25,0 

Treball precari o infrasalarització 12 8,3 

Atur 39 27,1 

Inactivitat 40 27,8 

NS/NC 17 11,8 

  144 100,0 

Membre de la família 2     

Treball 26 18,1 

Treball precari o infrasalarització 10 6,9 

Atur 29 20,1 

Inactivitat 25 17,4 

NS/NC ( - 31 monoparental) 54 37,5 

  144 100,0 

  membre família 1 

 Treball 
Treball precari o 
infrasalarització Atur Inactivitat NS/NC 

Treball 15 2 6 3 0 

Treball precari o infrasalarització 3 1 3 3 0 

Atur 5 2 14 8 0 

Inactivitat 5 4 6 9 1 

NS/NC ( - 31 monoparental) 8 3 10 17 16 m
em

b
re

 f
am

íli
a 

2 

Total = 144 36 12 39 40 17 

DESTACATS 

Casos en què:          % 

Els 2 membres treballin 15 13,3 

Els 2 membres a l'atur 14 12,4 

Els 2 membres inactivitat 9 8,0 
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28%

8%

23%

5%

13%

2%

4%

0%

17%
Nòmina

pensió no contributiva

Prestació (RMI)

Sense Ingressos

Altres

Nòmina + pensió

Nòmina + RMI

PNC + RMI

NS/NC

PRESTACIONS:PRESTACIONS:PRESTACIONS:PRESTACIONS:    

 

 

Nòmina 41 28,5 

pensió no contributiva 12 8,3 

Prestació (RMI) 33 22,9 

Sense Ingressos 7 4,9 

Altres 18 12,5 

Nòmina + pensió 3 2,1 

Nòmina + RMI 6 4,2 

PNC + RMI 0 0,0 

NS/NC 24 16,7 

  144 100,0 

 

 

 

ÍTEMS PER L’ENQUESTA/ENTREVISTAÍTEMS PER L’ENQUESTA/ENTREVISTAÍTEMS PER L’ENQUESTA/ENTREVISTAÍTEMS PER L’ENQUESTA/ENTREVISTA    

 

Sobre quantitat d’alimentació (suficiència alimentària)  
 

1.Quins d’aquests àpats fas habitualment? 
 

Esmorzar Dinar Berenar Sopar 

136 140 114 136 

94,4 % 97,2 % 79,2 % 94,4 % 

 

 

2.Quin és l’aliment que més es menja a casa? 
 

Carn Peix Verdura Fruita Arròs Pasta Llegum Llet Ous 

71 42 64 51 75 79 38 63 52 

49,3 % 29,2 % 44,4 % 35,4 % 52,1 % 54,9 % 26,4 % 43,8 % 36,1 % 

 

 

3.Digues en quina periodicitat setmanal menges aquests aliments 
 

 

 

 

 

% Carn/Peix Verdura/Fruita Arròs/Pasta Llegum Llet/ous 

Esporàdicament 9,7 8,3 1,4 23,6 0,7 

1-3 àpats/setmana 47,9 41,7 31,3 46,5 12,5 

4-7 àpats/setmana 26,4 28,5 36,8 22,9 34,0 

més de 7 àpats /setmana 16,0 20,8 29,9 4,9 50,0 

NS/NC 0,0 0,7 0,7 2,1 2,8 

  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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Sí

48%

No

38%

N/NC

14%

4. Que menges habitualment per (pregunta oberta): 
 

ESMORZAR Nº % 

llet/iogurt 99 70,2 

pa 56 39,7 

galetes 40 28,4 

entrepà/embotit 32 22,7 

cereals 30 21,3 

cacau en pols 29 20,6 

cafè 26 18,4 

brioxeria 15 10,6 

te 13 9,2 

suc 11 7,8 

formatge 10 7,1 

ous 8 5,7 

xocolata/cola-cao 8 5,7 

fruita 8 5,7 

mantega 6 4,3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sobre despesa i alimentació  
 

5. Has reduït la despesa en alimentació els últims 3 mesos? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

DINAR Nº % 

carn 88 62,9 

arròs 69 49,3 

pasta 67 47,9 

verdura 53 37,9 

peix 39 27,9 

patates fregides 25 17,9 

llegum 24 17,1 

amanida 17 12,1 

fruita 17 12,1 

cous-cous 11 7,9 

ous 10 7,1 

sopa 9 6,4 

Altres fregits 6 4,3 

pa 5 3,6 

SOPAR Nº % 

sopa 58 42 

carn 36 26,1 

verdura 32 23,2 

pasta 31 22,5 

arròs 28 20,3 

ous 27 19,6 

peix 25 18,1 

formatge/llet/iogurt 22 15,9 

pa 20 14,5 

amanida 16 11,6 

fruita 16 11,6 

pizza 14 10,1 

fregits 13 9,4 

embotit 9 6,5 

llegum 7 5,1 

cous-cous 3 2,2 

BERENAR Nº % 

entrepà 56 46,3 

llet/iogurt/formatge 33 27,3 

fruita 27 22,3 

brioixeria 26 21,5 

Pa 23 19 

galetes 20 16,5 

sucs 20 16,5 

xocolata/ cacau pols 13 10,7 

cereals 12 9,9 

cafè 8 6,6 

te 3 2,5 

Sí 70 48,6 

No 54 37,5 

NS/NC 20 13,9 

  144 100,0 

Dels que sí:  Perquè?     

Dificultats econòmiques crisi 23 32,9 

Dificultats econòmiques 32 45,7 

Altres 15 21,4 

  70 100,0 
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Sí

34%

No

49%

NS/NC

17%

Sï

45%

No

40%

NS/NC

15%

6. Has necessitat el suport de familiars o amics en el tema alimentari? 
 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Dels què SÍ ho han necessitat: 
 

 

 

 

7. Utilitzes algun recurs de suport en alimentació (CDA, Creu Roja, altres 

entitats)?  
 

 

Sí 65 45,1 

No 57 39,6 

NS/NC 22 15,3 

  144 100,0 
 

 

- Dels què SÍ, quin recurs: 
 

 

CDA 47 72,3 

Creu Roja 2 3,1 

Altres entitats 13 20,0 

CDA + Creu Roja 2 3,1 

NS/NC 1 1,5 

  65 100,0 

 

 

Exploratoris 

 
8. On dinen els fills/filles menors? 

  

 

Sí 49 34,0 

No 70 48,6 

NS/NC 25 17,4 

Total 144 100,0 

% 
Un o més 

àpats 
a casa seva 

Em donen 
diners 

Em donen 
aliments 

Un o més 
àpats a casa 
seva / Em 
donen diners 

Un o més àpats a 
casa seva / Em 
donen aliments   

Em donen 
diners /  
Em donen 
aliments   

Un o més àpats a 
casa seva / Em 
donen diners / 
Em donen aliments   

 

Sí, 
puntualment 

(50 %) 
12,5 12,5 37,5 0,0 0,0 33,3 4,2 100,0 

Sí, 
periòdicament 

(50 %) 
0,0 16,0 60,0 0,0 0,0 16,0 8,0 100,0 
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No

59%
Sí

22%

NS/NC

19%

No complim 

criteris

13%

no podem 

pagar % 

restant

32%

Els nens 

poden venir a 

casa

19%

No ens l'han 

atorgada

9%

Altres

27%

 
A casa 82 56,9 

A casa d'un familiar 6 4,2 

Al menjador escolar 17 11,8 

Altres (carmanyola a 
l’escola...etc.)  

1 0,7 

A casa/ A casa d'un 
familiar  

1 0,7 

A casa/ Al menjador 
escolar 

10 6,9 

NS/NC 27 18,8 

  144 100,0 

 

 

9. Teniu beca de menjador escolar?  
 

 

No 85 59,0 

Sí 31 21,5 

NS/NC 28 19,4 

  144 100,0 
 

 

 

 

- Els que Sí. Quin % pagueu vosaltres? 
 

Han respòs 21 67,7 % 

mitjana % 20,00% 

 

 

- Els que NO, perquè? 
 

 

No complim criteris 11 12,9 

no podem pagar % restant 27 31,8 
Els nens/nenes poden venir 
a casa 16 18,8 

No ens l'han atorgada 8 9,4 

Altres 23 27,1 

  85 100,0 
 

 

 

Percepció de l’enquestador:  
 

Alimentació suficient 59 41,0 % 
Alimentació NO suficient  per dificultats 
econòmiques 47 32,6 % 
Alimentació NO adequada per un tema d’hàbits 
alimentaris 13 9,0 % 
Alimentació NO suficient per dificultats econòmiques i 
inadequada per un tema d’hàbits alimentaris 11 7,6 % 

NS/NC 14 9,7 % 

  144 100,0 % 
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Centre Obert Infants

31%

Centre Obert Adolescents

17%

Centre Obert 

5%

Servei d'Intervenció 

Educativa (SIE)

5%

Grup Autoajuda recerca de 

feina

8%

Pre-taller proximitat - Ecosol

5%

Ecosol

9%

Fes més

5%

NS/NC

5%

Programa de competències 

bàsiques pel treball (Creu 

Roja)

5%

Cursos formació

5%

Oest

9%

Est

23%

Centre

9%

Eixample (St. 

Narcís)

9%

Sta. Eugènia

14%

Divers

26%

Sant Narcís/

Sta.Eugènia

5%

Sud

5%

27%

14%

31%

14%

14%
Suara

AD'Iniciatives

Socials

Càritas

Creu Roja 

CIJP Sta.

Eugènia

OPCIÓ 2. ENQUESTA PASSADA A GRUPS 
 

DADES SOBRE EL RECURS O SERVEIDADES SOBRE EL RECURS O SERVEIDADES SOBRE EL RECURS O SERVEIDADES SOBRE EL RECURS O SERVEI::::    
    

    

NONONONOM DEL RECURS O SERVEI:M DEL RECURS O SERVEI:M DEL RECURS O SERVEI:M DEL RECURS O SERVEI:    
 

  Nº Grups % 

Centre Obert Infants 7 31,8 

Centre Obert Adolescents 4 18,2 

Centre Obert  1 4,5 
Servei d’Intervenció Educativa 
(SIE) 1 4,5 

Grup Autoajuda recerca de feina 2 9,1 

Pre-taller proximitat - Ecosol 1 4,5 

Ecosol 2 9,1 

Fes més 1 4,5 

Programa de competències 
bàsiques pel treball  1 4,5 

Cursos formació 1 4,5 

NS/NC 1 4,5 

  22 100,0 
 

 

BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:BARRI DEL RECURS O SERVEI:    
 

 

Oest 2 9,1 

Est 5 22,7 

Centre 2 9,1 

Sud 1 4,5 

SantNarcís/Sta.Eugènia 1 4,5 

Eixample (St. Narcís) 2 9,1 

Sta. Eugènia 3 13,6 

Divers 6 27,3 

  22 100,0 
 

 

 

 

ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:ENTITAT GESTORA del RECURS:    
 

 

 

Suara Sccl. 6 27,3 

AD' Iniciatives Socials 3 13,6 

Càritas 7 31,8 

Creu Roja  3 13,6 

CIJP Sta. Eugènia 3 13,6 

  22 100,0 
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37%

32%

31%

Homes

Dones

NS/NC

18%

5%

5%

9%

9%
14%

40%

Vilaroja/F.Pólvora

Barri Vell /

Carme

Palau

Taialà

Sant Narcís

Sta.Eugènia/Can

Gibert

Divers

Intervals 
d'edat

44%

36%

9%

11%
6-12

13-17

18-34

35-64

DADES SOBRE ELS GRUPS ENQUESTATSDADES SOBRE ELS GRUPS ENQUESTATSDADES SOBRE ELS GRUPS ENQUESTATSDADES SOBRE ELS GRUPS ENQUESTATS    

    

    
NONONONOMBRE DE PERSONES DELS GRUPSMBRE DE PERSONES DELS GRUPSMBRE DE PERSONES DELS GRUPSMBRE DE PERSONES DELS GRUPS::::    
 

 

 

Homes 110 36,9 

Dones 96 32,2 

NS/NC 92 30,9 

  298 100,0 
 

 

 

 

 

 

SECTOR DE RESIDÈNCIA DELS MEMBRES DELS GRUPSSECTOR DE RESIDÈNCIA DELS MEMBRES DELS GRUPSSECTOR DE RESIDÈNCIA DELS MEMBRES DELS GRUPSSECTOR DE RESIDÈNCIA DELS MEMBRES DELS GRUPS    
 

 

 

 Nº grups % 

Vilaroja/F.Pólvora 4 18,2 

Barri Vell / Carme 1 4,5 

Palau 1 4,5 

Taialà 2 9,1 

Sant Narcís 2 9,1 

Sta.Eugènia/Can Gibert 3 13,6 

Divers 9 40,9 

  22 100,0 
 

TIPOLOGIA DELS GRUPS SEGONS L’EDATTIPOLOGIA DELS GRUPS SEGONS L’EDATTIPOLOGIA DELS GRUPS SEGONS L’EDATTIPOLOGIA DELS GRUPS SEGONS L’EDAT    
 
   % 

Nº de grups amb participants majors 
d'edat 8 36,4 

Nº de grups amb participants menors 14 
63,6 

Total 22 100,0 

Nº de participants menors d’edat ¹ 238 79,9 

Nº de participants majors d’edat ² 60 20,1 

 Total 298 100,0 
Nº de participants amb fills menors a 
càrrec ³ 39 13% 

 

Intervals d’edat dels 
participants de tots els grups  

6-12 130 

13-17 108 

18-34 27 

35-64 33 

Total 298 
 

¹ Menors d’edat que han contestat directament a les preguntes a partir de dinàmiques grupals 

² Majors d’edat que han contestat tenint en compte els seus fills menors o, en cas que no en tinguin, per ells 

mateixos o la seva família. 

³ Participants que han respòs tenint en compte els seus fills menors. 
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%

0

20

40

60

80

100

Esmorzar Dinar Berenar Sopar

Habitualment

de vegades

mai

NS/NC

ÍTEMS PER L’ENQUESTAÍTEMS PER L’ENQUESTAÍTEMS PER L’ENQUESTAÍTEMS PER L’ENQUESTA    

 

Sobre quantitat d’alimentació (suficiència alimentària)  
 

1. Quins d’aquests àpats fas habitualment? 
 

  Habitualment de vegades mai NS/NC 

Esmorzar 234 (78,5 %) 42 (14,1) 9 (3 %) 13 (4,4 %) 

Dinar 284 (95,3%) 12 (4%) 0 2 (0,7%) 

Berenar 187 (62,8%) 59 (19,8%) 21 (7,0%) 31 (10,4 %) 

Sopar 236 (79,2 %) 34 (11,4 %) 2 (0,7 %) 26 (8,7%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Quin és l’aliment que més es menja a casa? 

 

 

 

3. Digues en quina periodicitat setmanal menges aquests aliments: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Què menges habitualment per: (pregunta oberta) 
 

 

Carn Peix Verdura Fruita Arròs Pasta Llegum Llet Ous 
Altres (patates, 
sopa, brioxeria, 

pizza etc.) 

134 52 86 92 151 112 62 97 81 20 

45 % 17,4 % 28,9 % 30,9 % 50,7 % 37,6 % 20,8 % 32,6 % 27,2 % 6,7 % 

% Carn Peix Verdura Fruita Arròs Pasta Llegum Llet ous 

Esporàdicament 11,4 42,3 24,2 12,1 5,7 10,7 39,6 5,0 15,1 

1-3 àpats/setmana 38,6 27,9 32,2 32,2 28,9 32,9 36,9 4,4 39,3 

4-7 àpats/setmana 24,5 17,1 22,8 26,5 39,6 35,2 14,4 23,5 31,9 

més de 7 àpats /setmana 16,8 0,3 13,8 20,1 21,1 15,1 0,3 60,7 5,0 

NS/NC 8,7 12,4 7 9,1 4,7 6 8,7 6,4 8,7 

  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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ESMORZAR % 
consum/grups 

llet/iogurt 86,36 
cereals 59,09 
galetes 59,09 

entrepà/embotit 31,82 

brioxeria 27,27 

pa 27,27 

cacau en pols 27,27 

suc 22,73 

fruita 18,18 

cafè 13,64 

ous 9,09 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sobre despesa i alimentació  
 

5. Has reduït la despesa en alimentació els últims 3 mesos? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

DINAR % consum/grups 

arròs 86,4 
pasta 68,2 
carn 54,5 

verdura 45,5 

fruita 27,3 

fregits 27,3 

llegum 18,2 

ous 18,2 

peix 13,6 

amanida 4,5 

BERENAR % consum 
grups 

entrepà/embotit 50 

brioixeria 50 

fruita 27,3 
sucs 22,7 

llet/iogurt 22,7 

pa 22,7 

galetes 18,2 

cereals 13,6 

cacau en pols/ xocolata 9,1 

cafè 9,1 

begudes ensucrades 9,1 

ous 9,1 

SOPAR % consum/grups 

sopa 68,2 

arròs 45,5 

ous 45,5 
pasta 36,4 

carn 22,7 

fregits 18,2 

verdura 18,2 

peix  18,2 

amanida 13,6 

llegum 9,1 

pizza 9,1 

entrepà/embotit 9,1 

llet/iogurt 9,1 

cereals 4,5 

 Nombre total 
de persones 

% 
Nombre de 
persones 
majors d’edat 

% Raons: 

Sí 75 25,2 37 61,7 Manca d’ingressos / Crisi econòmica / 
Augment dels preus   

NO 
 

22 
7,4 17 28,3 

NS/NC* 201 67,4 6 10 

Total 
 

  298 100      60   100     
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Respostes dels majors d'edat

Sí

62%

No

28%

NS/NC

10%

Respostes total persones

Sí

25%

No

7%
NS/NC

68%

Respostes dels majors d'edat

Sí

62%

No

38%

NS/NC

0%

Respostes total persones

Sí

37%

No

19%

NS/NC

44%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Els menors d’edat no contesten majoritàriament per desconeixement 

 

 

6. Has necessitat el suport de familiars o amics en el tema alimentari? 
 

 
Nombre total 
de persones 

% 
Nombre  de 

persones 
majors d’edat 

% 

SI, de manera puntual 68 22,8  19 31,7 
Faig un àpat o mes a casa 
de familiars o amics 

47 69,1 9 47,4 

Em donen diners 3 4,4 3 15,8 
Em donen aliments 18 26,5 7 36,8 

SI, periòdicament 41 13,7 18 30 
Faig un àpat o mes a casa 
de familiars o amics 

8  19,5 3 16,7 

Em donen diners 9 22 6 33,3 
Em donen aliments 24 58,5 9 50 

No 58 19,5 23 38,3 
NS/NC* 131 44 0 0 
Total 298 100 60 100 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Els menors d’edat  no contesten majoritàriament per desconeixement 
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Respostes dels majors d'edat

Sí

53%

No

25%

NS/NC

22%

Respostes total persones

Sí

20%

No

17%NS/NC

63%

32%

24%

1%

25%

18%

A casa  

A casa d’un familiar

Al menjador escolar

Carmanyola a l’escola

NS/NC

7.Utilitzes algun recurs de suport en alimentació (CDA, Creu Roja, altres entitats)?  
 

 

 
Nombre total 
de persones 

% 
Nombre total de 
persones majors 

d’edat 
% 

Sí 61 20,5 32 53,3 
CDA 45 73,8 24 75 
Creu Roja 15 24,6 7 21,9 
Altres 1 1,6 1 3,1 

No 51 17,1 15 25 
NS/NC* 186 62,4 13 21,7 
Total 298 100,0 60 100,0 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* Els menors d’edat  no contesten majoritàriament per desconeixement 

 

 

Exploratoris 

 
8. On dinen els fills/filles menors? 
 

 

 

 

 

 Menors entre 
0-12 anys 

% 

A casa   45 34,6 
A casa d’un familiar 7 5,4 
Al menjador escolar 57 43,8 
Carmanyola a l’escola 0 0 
NS/NC 21 16,2 
Total 130 100 

 

 Nombre total 
de persones 

% 

A casa   98 32,9 
A casa d’un familiar 53 17,8 
Al menjador escolar 70 23,5 
Carmanyola a l’escola 2 0,7 
NS/NC 75 25,1 
Total 298 100 
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Respostes total persones

Sí

9%

No

32%
NS/NC

59%

 
 Menors entre 

13-17 anys 
% 

A casa   23 21,3 
A casa d’un familiar 4 3,7 
Al menjador escolar 2 1,9 
Carmanyola a l’escola 0 0 
NS/NC 79 73,1 
Total 108 100 

 

 

 

9.Teniu beca de menjador escolar¹?  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¹ Els nois/noies d’IES no tenen menjador 

 

 

 

 

 

 
Nombre total 
de persones 

% 
Nombre total 
de persones 
majors d’edat 

% 

Sí 28 9,4 13 21,7 
Del 50% 6 21,4 6 46,2 
Del 75% 3 10,7 3 23,1 
NS/NC 19 67,9 4 30,8 

NO, Per què? 96 32,2 33 55 
No l’hem sol·licitada pq no complim 
el criteris 

13 13,5 1 3 

No l’hem sol·licitada pq no podem 
pagar el % restant 

12 12,5 9 27 

No l’hem sol·licitada pq els nens 
poden venir a dinar a casa 

6 6,3 6 18 

No ens l’han atorgada 1 1,0 1 3 
Altres 0 0,0 0 0 
NS/NC 64 66,7 16 48 

NS/NC 174 58,4 14 23,3 
Total 298 100,0 60 100,0 
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40%

13%
10%

37%

Alimentació suficient

Alimentació NO suficient  per

dificultats econòmiques

Alimentació NO adequada per un

tema d’hàbits alimentaris

NS/NC

Percepció de l’enquestador:  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  % 

Alimentació suficient 119 39,9 
Alimentació NO suficient  per dificultats 
econòmiques 40 13,4 
Alimentació NO adequada per un tema d’hàbits 
alimentaris 30 10,1 
Alimentació NO suficient per dificultats econòmiques i 
inadequada per un tema d’hàbits alimentaris 0 0 

NS/NC 109 36,6 

 Total 298 100,0 % 



                                                                                                                            

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

  

 

 

 


